

**Kategorija:** Vibratori

Analni vibrator 12cm na daljinski

Šifra proizvoda: SVAKOM0100

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte sve čari intime uz naš **Analni vibrator 12cm na daljinski**, alat koji će transformisati vaše iskustvo zadovoljstva. Ovaj proizvod nije samo dodatak u vašoj kolekciji igračaka za odrasle; to je prava revolucija u načinu na koji doživljavate užitak. Izrađen od visokokvalitetnog silikona, naš vibrator je bezbedan za telo i poštuje najstrože ekološke standarde, što ga čini savršenim izborom za sve koji brinu o svom zdravlju i životnoj sredini.

Kada prvi put uzmete u ruke **Analni vibrator 12cm na daljinski**, primetićete njegovu savršenu veličinu i kompaktan dizajn koji omogućavaju jednostavno upravljanje. Nije samo po sebi dovoljno, jer ovaj vibrator nudi čak 25 različitih modova i intenziteta, tako da možete istraživati različite senzacije svaki put kada ga koristite. Bez obzira da li ste iskusni korisnik ili tek ulazite u svet analnog uživanja, ovaj proizvod će vas oduševiti raznovrsnošću i inovacijom.

Zahvaljujući svojoj sposobnosti zagrevanja do 38°C, **Analni vibrator 12cm na daljinski** će vas neopisivo ugrijati u hladnijim danima, dodajući dodatni nivo udobnosti i prijatnosti. Zamislite taj trenutak kada se pripremate za opuštanje u kadi ili tušu, znajući da vas čeka nevjerojatna senzacija. Ovaj vibrator je potpuno vodootporan, što ga čini idealnim partnerom za vodene igre – od vruće kupke do uživanja u bazenu, otkrićete slobodu da ga koristite gde god želite.

Jedan od ključnih aspekata ovog proizvoda je njegov daljinski upravljač. Nikada više nećete morati da ustajete ili prekidate užitak kako biste promenili mod ili intenzitet. Jednostavno uživajte u trenutku dok vam na dohvata ruke stoji kontrola nad svakom senzacijom. Ovaj praktičan detalj čini **Analni vibrator 12cm na daljinski** ne samo funkcionalnim, već i izuzetno prikladnim za parove koji žele da istraže nove dimenzije uživanja zajedno.

Elegantan crni dizajn dodatno naglašava luksuz i sofisticiranost ovog proizvoda, dok vrhunski brend Svakom garantuje da svaki detalj ispunjava visoke standarde kvaliteta. Kada se odlučite da

naručite svoj **Analni vibrator 12cm na daljinski**, imajte na umu da ćete dobiti proizvod koji je stvoren za uživanje i koji će vam pružiti nezaboravne trenutke intimnosti.

Naša online prodavnica ne nudi samo širok spektar proizvoda za odrasle, već i diskretnu dostavu koja osigurava vašu privatnost. Naručite već danas i otkrijte zašto je **Analni vibrator 12cm na daljinski** izbor broj jedan za sve koji žele unaprediti svoje seksualne užitke. Ne propustite priliku da obogatite svoj ljubavni život uz ovaj inovativni uređaj. Samo zamislite sve senzacije koje vas čekaju! Uživajte u istraživanju svojih želja i granica u udobnosti svog doma, bez brige o diskreciji ili kvalitetu proizvoda. Naša posvećenost kvalitetu i uslužnosti garantuje da ćete biti zadovoljni svakim momentom koji provedete s našim vibratorom. Započnite svoje putovanje ka novim dimenzijama zadovoljstva danas!

Deklaracija

Model:	Analni vibrator 12cm na daljinski SVAKOM0100
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Svakom
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući Grejanje
Barkod:	6959633124659
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------